

В Мурманской области власти обещают проводить полную диспансеризацию жителей в поликлиниках за один час. Сейчас этот проект реализуется по субботам, планируется сделать обследование доступным и в будни.

Поликлиники Мурманской области начали внедрять стандарт «Диспансеризация за час», сообщили в региональном министерстве здравоохранения. Программа была запущена с начала года.

«Мы выстроили порядок всех необходимых пациенту исследований так, чтобы их можно было пройти менее чем за час. Программа вызвала интерес среди жителей Мурманска. Уже 3 и 6 января диспансеризацию за один час в двух поликлиниках города прошли более 80 пациентов», — рассказало руководство медучреждений.

Сейчас проект в поликлиниках Мурманска реализуется по субботам. В ближайших планах — распространить его на все дни, чтобы диспансеризация в регионе проводилась за один час.

В первый этап диспансеризации входит ряд исследований, включая подробный сбор анамнеза, антропометрию, измерение артериального давления, определение уровня общего холестерина в крови, определение уровня глюкозы в крови, ЭКГ, осмотр акушеркой и взятие мазков для женщин, флюорографию, маммографию (для некоторых возрастов) и т.д. На втором этапе пациента могут направить на осмотр узкими специалистами, колоноскопию, спирометрию и т.д.

Учреждениям первичного звена здравоохранения придется активнее приглашать на

диспансеризацию не обращавшихся за медпомощью больше двух лет пациентов. О новом требовании сообщил глава Минздрава Михаил Мурашко.

А в конце февраля в ходе Послания Федеральному собранию президент Владимир Путин заявил, что надо поощрять тех, кто заботится о своем здоровье. Планируется, что с 2025 года будет предоставляться налоговый вычет для всех, кто на плановой основе проходит диспансеризацию.

МВ